



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

**EDITAL Nº 284/2023**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 275/2023**

**EDITAL INTERNO DO PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO UNIPAMPA Nº 01/2023**

**COORDENAÇÃO ADMINISTRATIVA CAMPUS SÃO BORJA**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 275, de 18 de julho de 2023, publicado no Portal UNIPAMPA e no Boletim de Serviço Eletrônico em 18 de julho de 2023, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

**5. DA INSCRIÇÃO**

(...)

5.2. O período de inscrição será 20/07/2023 a 21/07/2023.

(...)

Leia-se:

(...)

**5. DA INSCRIÇÃO**

(...)

5.2. O período de inscrição será 31/07/2023 a 01/08/2023.

(...)

Bagé, 25 de julho de 2023.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE**, Reitor, em 25/07/2023, às 10:27, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1195743** e o código CRC **35892B8F**.